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CLUB CYCLO ROUSSILLONNAIS 

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU SAMEDI 22 NOVEMBRE 2025 à 17 H 

CHATEAU, 4 place de l’Edit – Salle Sebastiano Serlio – 38150 ROUSSILLON 

Sont présents 37 adhérents licenciés, 4 adhérents licenciés ont donnés leur pouvoir et 10 adhérents 

se sont excusés. Feuille de présence annexée au PV. Le quorum de 1/3 des voix des adhérents 

licenciés soit 50/3 =17 est respecté. 

 

Le Président Pascal BRUN ouvre la séance, en présence d’une quarantaine d’adhérents, de la presse 

en la personne de Robert Valette pour le Dauphiné Libéré, les excuses de Mme BONNET, adjointe au 

Sport, souffrante, et une pensée pour les convalescents. 

 

Après la présentation de 3 nouveaux licenciés de fin de saison, Patrick Billion, Guy Coudert et Thierry 

Fombonne. 

Une minute de silence à la mémoire de François Dufour,  

 
 

HOMMAGE A FRANCOIS DUFOUR 

 

François, 

La nouvelle de ton décès subit, vendredi 7 novembre à la fin d’un tour de vélo, a été un véritable choc 
pour tes amis du club cyclo, une incompréhension totale. En effet, tu étais encore parmi nous trois 
jours avant, lors de la sortie club du mardi. 

Les messages qui ont suivi immédiatement sur le groupe des adhérents témoignent d’une très grande 
tristesse pour toi, tes proches et plus particulièrement pour Marianne, tes enfants et petits-enfants, 
ta maman. 

Les mots employés pour te dépeindre reviennent systématiquement : gentil, agréable, convivial, 
souriant, attentionné, prévenant… 

Licencié au club cyclo de Roussillon depuis 2012 tu participais régulièrement aux sorties que tu rendais 
conviviales, quand ton emploi du temps te le permettait, car tu avais une vie bien remplie par ailleurs.  

Tu faisais également souvent partie des bénévoles sur qui on pouvait compter pour préparer notre 
randonnée de l’Edit annuelle, comme cela a encore été le cas cette année. 

Tu aimais aussi participer avec Marianne aux séjours ou aux journées organisées par le club. La 
dernière en date au lac de Paladru restera gravée pour ceux qui l’ont partagée avec vous deux comme 
un beau et bon souvenir. 

François, ta fin tragique va laisser un grand vide au sein du club, mais rappelle-toi que celui-ci est 
comme une famille, avec des liens humains forts. Aussi, nous serons là pour Marianne. 

Au nom de tous tes amis du CCR, venus nombreux pour t’accompagner et soutenir ta famille, je te dis : 
Adieu François, tu vas nous manquer. 

Pascal 
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RAPPORT MORAL DU PRESIDENT 

 

L’assemblée générale constitue toujours un temps fort dans la vie du club et particulièrement 

cette année, qui est la première de la mandature du nouveau comité directeur élu lors de 

l’assemblée générale le 23 novembre 2024, il y a tout juste un an.  

Celui-ci est composé de 8 membres : 

2 nouveaux membres très actifs et motivés ont intégré le comité directeur - Daniel et Guy - et 

j’ai remplacé à la présidence Max, qui a exercé ces fonctions durant 17 ans au CCR ! Durant 

toute cette saison il a été bienveillant et présent à nos côtés. 

Je profite de l’occasion pour t’informer Max qu’il conviendra de te rendre disponible le 31 

janvier prochain pour m’accompagner, avec d’autres je pense, à l’assemblée générale du 

COREG AURA, au cours de laquelle la présidente Catherine Borgeais Rouet te remettra le 

diplôme de « reconnaissance fédérale » pour ton action en faveur du cyclotourisme. Pour cette 

distinction amplement méritée, nous pouvons te féliciter sans attendre ! 

Pour le reste cela a été un jeu de chaises, qui s’avère pertinent, avec Odile au secrétariat et aux 

sorties épaulée par Jean-Paul qui organise les séjours, Jean-Pierre à la trésorerie et à la logistique 

épaulé par Daniel. Côté sécurité, Pierre a été rejoint par Guy. 

Après un sérieux problème de santé, nous avons le plaisir de retrouver notre « grand Louis », 

Vice-Président, guéri, mais encore fatigué et nous espérons bien le revoir sur le vélo en début 

de saison prochaine. 

Il va relancer prochainement une commande de vêtements, avec l’aide de Jean-Pierre et Jean-

Paul et vous informera par mail. 

Il a amené ce soir son petit stock de vêtements pour prioritairement les nouveaux adhérents. 

Pour la communication Pierre a redémarré le Facebook du club et Bob Valette, correspondant 

du Dauphiné Libéré, annonce et rapporte régulièrement nos activités ; une dizaine d’articles 

parus depuis le début de l’année.  

La mairie nous a également permis de publier un article sur le CCR dans son dernier magazine 

spécial « associations », avec Alain Barrier en photo sur la première de couverture ! 

Enfin, bien qu’il ne fasse pas partie du comité directeur, nous pouvons compter sur le travail 

précieux de Dédé Bouchet, qui agit dans l’ombre mais avec une grande rigueur et réactivité sur 

notre blog. 

Coté effectifs nous sommes à ce jour 72 adhérents, 21 femmes et 51 hommes, dont 50 licenciés à la 
FFvélo (5 femmes, 45 hommes) soit 5 de moins comparé à la saison passée. 

Nous avons enregistré 3 licences fin de saison, dont une grâce à la présence du club au salon 

des associations de Saint-Maurice-L’exil début septembre suite à la proposition judicieuse de 

Guy. Nous espérons à l’avenir bénéficier d’une même retombée au forum sport de la ville de 

Roussillon, auquel nous participons activement depuis plusieurs années maintenant. Les 2 

autres licences sont liées l’une à une connaissance et l’autre à notre randonnée de l’Edit. 

Pour ce qui est de l’activité statutaire nous avons tenu 6 réunions du comité directeur, 4 

réunions des adhérents et 2 assemblées générales avec celles d’aujourd’hui. 

Nous avons participé à l’AG du COREG AURA en janvier à Aix-Les Bains et accueilli au 

château début juin son comité directeur pour une réunion décentralisée. 

Nous nous sommes également rendus à une réunion du CODEP 38 en mars à Voiron et 

dernièrement à sa commission sécurité. 
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En février nous avons assisté à la présentation à Vienne des 10 ans de l’épreuve « La 

Résistance » organisée par le département de l’Isère et à laquelle nous avons participé. 

Pour ce qui est de nos partenariats nous bénéficions du soutien inconditionnel de la 

municipalité de Roussillon, notamment de Josette Bonnet très présente à nos côtés, de même 

que le maire quand son emploi du temps lui permet.  

Elle met à notre disposition gratuitement des locaux : salles L’Espace et Serlio, ainsi que notre 

local. Elle nous alloue chaque année une subvention de fonctionnement (700 € cette année) et 

le cas échéant une subvention exceptionnelle, comme cela a été le cas l’an passé pour les 50 

ans du club. 

 

Le département, avec l’appui de notre conseiller départemental Robert Duranton, nous apporte 

régulièrement son soutien financier avec ces dernières années des subventions de 1000 € pour 

le coupe-vent des 50 ans ou les T-shirts cette année (ceux qui ne l’ont pas encore récupéré 

pourront le faire ce soir auprès de Jean-Paul). 

Nous avons depuis plusieurs saisons maintenant développé un partenariat fort avec 

le  COMITE D’ORGANISATION TOUR NORD ISERE, organisateur de courses cyclistes telles 

que l’Alpes Isère Tour et le championnat de France de l’Avenir. 

Nous intervenons en tant que signaleurs et percevons pour cela une indemnité de 30 € par jour 

et par signaleur, ce qui génère une recette appréciable pour le budget du club. Nous souhaitons 

développer cette action. 

 

Pour ce qui est de la sécurité nous avons organisé fin mars une intéressante formation sur place, 

dispensée par un formateur de la fédération, que nous avons restituée ensuite à nos adhérents. 

Nous pouvons considérer que ces actions ont été profitables, car il n’y a pas eu de chute 

collective cette saison. 

 

Pour maintenir le bon fonctionnement du club, nous avons adapté tout le long de la saison les 

horaires aux souhaits des cyclos, ce qui n’est pas chose facile…, organisé des sorties à la journée 

et un séjour d’une semaine au Mont-Dore, officialisé, sécurisé et développé l’activité marche 

pour les non licenciés. 

Nous avons porté haut nos couleurs en participant à une vingtaine de randonnées organisées 

par les autres clubs, ainsi qu’à la semaine fédérale européenne à Prayssac dans le Lot et 

internationale à Orléans dans le Loiret. 

Enfin, nous avons organisé notre 45éme randonnée de l’Edit le 22 septembre dernier, qui a 

mobilisé une trentaine de bénévoles pour accueillir 180 participants seulement, une déception 

pour les organisateurs alors que la météo était pour une fois avec nous. 

Je profite de l’occasion pour renouveler mes remerciements aux bénévoles, aux sponsors et à 

leurs démarcheurs. 

La saison touche à sa fin avec l’arrivée de l’hiver et des fêtes de fin d’année. Toutefois nous 

préparons comme prévu au calendrier pour début décembre notre traditionnelle rando pédestre 

et vtt « bière de Noël ». Odile nous adressera un mail prochainement à ce sujet. 

Et pour la suite de l’aventure du CCR, nous nous retrouverons en janvier pour bâtir le calendrier 

2026 et partager la galette des rois. 

D’ici là et après une saison bien pleine et dynamique, j’adresse à nouveau un grand merci au 

comité directeur qui n’a pas ménagé sa peine, à tous ceux qui nous soutiennent notamment 

financièrement et à tous les adhérents qui ont contribué au dynamisme du club. 
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Activités saison 2025 au CCR 

Trois journées ont particulièrement marqué cette saison 2025 

● Bière de Noël à Vinzieux, 23 participants une randonnée pédestre sur le crêt de Charézy et une 

rando VTT, puis un moment très sympathique passé au Bar le Vin’Zieux. 

● Février sera marqué par une journée également avec Vététistes et marcheurs, 17 marcheurs 

feront le tour du Crêt de la Baronnette sous la direction de Gérard, le circuit VTT sous l’égide 

de Jean-Pierre et Daniel, puis tous nous nous retrouvons à midi pour partager un délicieux 

repas à la Croix de Montvieux. Ambiance chaleureuse. 

● Enfin la journée à Paladru où 9 marcheurs et 9 cyclos se retrouvent pour une matinée sportive, 

puis rassemblement des 2 groupes pour le repas pris au restaurant ensuite la visite guidée du 

Musée. Cette journée a été particulièrement bien appréciée de tous. 

Deux évènements nationaux  

● La Semaine Européenne à Prayssac dans le lot, avec la participation de 11 adhérents, très 
conviviale, découverte d’une belle région touristique et dotée d’un très riche patrimoine. 

● La Semaine Fédérale à Orléans avec 6 participants a également été une semaine riche en 
découverte patrimoniale. 

Le club a également participé à la course de la résistance à Vienne,  

D’autres journées ont dû être annulées en raison de la météo. 

La journée interclubs sera reportée en 2026. 

45ème RANDONNEE DE L’EDIT :  

● Avec la participation de 85 cyclos (28 non licenciés), 61 VTT (48 non licenciés) et 36 marcheurs 
soit 182 participants ; proposition de départ à 8 heures pour l’année prochaine. 

La sécurité souci majeur du club 

● En Mars, une journée sécurité club a rassemblé 9 participants. Cette journée a mis en évidence 
nos mauvaises attitudes sur la route, mais elle nous a surtout permis de connaître les bons 
gestes à adopter, elle sera suivie d’une activité de mise en pratique pour tous les licenciés. 

Enfin l’activité marche  

● Avec un rendez-vous mensuel le mercredi a réuni chaque mois en moyenne 10 à 12 
participants. 

● Un vrai succès et de très bons moments de convivialité. 

● A noter : marches au départ de Serrières, de Véranne, d’Anjou, du Fayet, de Saint Pierre de 
Boeuf … 

● Cette activité permet des moments de partage bien sympa et importants entre adhérents et 
licenciés. 

Et nouveauté cette année, 

● Retrouvailles du 11 Novembre, journée familiale, avec marche et partage d’une 

collation au local du club. 18 participants. 
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Séjour au Mont-Dore : organisé par Jean-Paul 

● A réuni 25 participants et malgré une météo « fraiche » et des circuits vélo exigeants, tous 

ont pu apprécier des paysages magnifiques et parcourir de nombreux km vélo, et de belles 

randonnées. 

Randonnées : 

 Nos cyclos ont participé à 24 randonnées organisées par les clubs voisins, pour 29 adhérents, 

y compris la Semaine Européenne et Internationale de cyclotourisme. 

RAPPORT FINANCIER 

Jean-Pierre nous présente un bilan très positif avec le soutien de nos sponsors, la participation 

des adhérents à l’AIT, le soutien de la Municipalité de Roussillon … 

Conformément à L’article 14 des statuts, il est proposé de nommer Alain Barrier et Alain Itan, 

membres actifs, qui seront chargés de contrôler les comptes de l’Association. Elus jusqu’à la 

fin du comité directeur. 

Autre candidat ? : 0 

Vote : Abstentions : 0 – Contre : 0 – Pour : 36  - Elus à l’unanimité 

Budget 2026 : 

● Cotisation : Le Comité Directeur propose de fixer à 20 euros la cotisation club, en raison 

des incertitudes sur l’avenir, subventions, sponsors…et pour parer aux projets de la 

saison à venir : participation aux vêtements, projets de séjours… 

Vote : Abstentions : 0 – Contre : 0 – Pour : 36 Accepté à l’unanimité 

● Pour les licences 2026 augmentation de 2.50 euros pour le petit braquet (57 €) 

Randonnée de l’Edit : 

● Tarifs 2026 : Licenciés FFVélo : 7€, Tous les autres participants 10€, Marche 5€ et 
gratuit pour tous les mineurs. 
Vote : Abstentions : 0 – Contre : 0 – Pour : 36 Accepté à l’unanimité 

VOTES 

● Le rapport moral : Abstentions : 0 – Contre : 0 – Pour : 36 Accepté à l’unanimité 

● le rapport d’activité : Abstentions : 0 – Contre : 0 – Pour : 36 Accepté à l’unanimité 

● le rapport financier : Abstentions : 0 – Contre : 0 – Pour : 36 Accepté à l’unanimité 

SECURITE 

● Présentation de la réunion des délégués sécurité organisée par le Codep38, le 11 

octobre à St Martin le Vinoux. 

● La réunion a pour objet la présentation du rapport de M. EMMANUEL BARBE, 

missionné suite au décès tragique du cycliste Paul Vary, écrasé volontairement par un 

chauffard. 
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● Ce rapport est constitué de 40 recommandations, 18 étant jugées prioritaires. 

L’objectif premier est de prévenir les violences routières et d’apaiser les tensions pour 

mieux partager la route entre automobilistes, cyclistes et tous les types d’engins de 

déplacement personnel (trottinettes, gyropodes, etc …) 

● Points retenus : la formation, « le savoir rouler à vélo en sécurité », apprendre à ouvrir 

sa portière avec la main opposée « à la Hollandaise », modifier les règles du 

dépassement, intégrer à l’examen du permis de conduire des questions sur le partage 

de la voirie… 

Bonnes Pratiques sur la route pour les cyclos : 

● Lors de nos sorties signaler les obstacles et dangers au groupe (trous, trottoirs, stop) 

● Un feu rouge fixe à l’arrière des cycles, feu route clignotant possible sur le casque et 

sac à dos. 

● Veillez à ce que dans chaque groupe, des licenciés soient en capacités de réaliser les 

gestes de premiers secours. 

Être munis d’un gilet jaune et de feux en cas d’incident, déclarer chaque accident à la 

FFV, même s’il semble sans gravité. Solliciter les forces de l’ordre en cas d’accident, 

● Déclarer les dangers existants sur la chaussée dans l’application Surricatte 

● Circuler à la Hollandaise dans les ronds-points et giratoires (explication de Pierre) 

 

Chiffres sur la sécurité en Isère et au niveau national : 

● En France en 2024 : 224 cyclistes ont perdu la vie, 2500 ont été grièvement blessés 

● En Isère 4 cyclistes ont été tués sur la route soit 5% 

La sécurité est d’abord une affaire de comportement : rappel de Thierry Veyrat 

En conclusion :  

● Soyons irréprochables chacun dans notre mode de transport si nous voulons être 

respectés 

 

RENOUVELLEMENT PARTIEL DU COMITE DIRECTEUR : 

● Art 11 des Statuts : Tous les ans, le Comité Directeur se renouvelle par tiers (tirage au 
sort les 2 premières années). Les membres sortants sont rééligibles. 

● Ont été tirés au sort lors du CD du 29 Octobre : Jean-Paul Oriol, Guy Bugnazet et Pascal 
Brun. 

● Ils se représentent. 

● Autres Candidats ? 0 

● Vote : Abstentions : 0 – Contre : 0 – Pour : 36 Accepté à l’unanimité 
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PROJETS POUR LA SAISON 2026 : 

● 25 Avril : matinée découverte du CCR avec petite sortie vélo et ravito à l’arrivée au 
local 

● Du 15 au 22 mai : séjour à Roquebrune 

● Du 27 au 31 mai : AIT 

● Du 12 au 13 juin : Ardéchoise en 2 ou 3 jours 

● Du 25 au 28 juin : Championnat de France à la Tour du Pin 

● Du 11 au 18 juillet : Semaine Européenne aux Pays Bas 

● Du 2 au 9 Aout : Semaine Fédérale Internationale à Château Gontier 

● 19 Septembre : 46ème randonnée de l’Edit 

● Séjour Ventoux à caler 

● Cyclomontagnardes à déterminer 
 

REMISES DES RECOMPENSES : 

● Le podium des randonnées : 1er : Jean-Pierre, 2ème : Hubert et Pascal, 3ème : Richard 

● Marc Expositio qui a gagné dans sa catégorie la course VTT, le CLM et la course sur 

route lors des jeux mondiaux de la médecine et de la santé en Espagne ; 2000 

participants et 40 pays. Marc est donc 3 fois champion du monde !!! Félicitations 

 

CLOTURE DE L’ASSEMBLEE GENERALE : 

Le président remercie les adhérents pour leur présence nombreuse et le bon déroulement de 

cette AG. Merci à André Bouchet, à tous les adhérents qui ont contribué au dynamisme du 

club, à Bob Valette. 

Invitation à partager le verre de l’amitié avant de clôturer cette soirée au restaurant pour 

certains. 

 

 

Le Président La Secrétaire 

Pascal BRUN Marie Odile MOUNIER 
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ANNEXE 1 
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